



凌晨，渭滨区新民路社区工作人员穿上“战袍”，准备投入工作。

夜空中闪亮的“星”

■ 石宝军



救护车里随时待命，是白衣卫士的坚守。



深夜，金台区中山西路街道办的灯光映照忙碌的身影。



累得不停打盹的经营户王丹，为了保证蔬菜供应，仍然在岗。

夜幕降临，万家灯火。此时，有一群人，仍坚守在各自的工作岗位，用独有的“夜间模式”为市民的健康护航，为城市的平安守夜。他们是坚强的抗疫人，是最美的逆行者，如同夜空中闪亮的“星”。

时间：3月14日23时许
地点：金台区中山西路街道东门口社区
 一进社区办公室，便看见社区党总支书记杨红菊正在用手机参加办事处召开的视频会，会议内容是如何做好下一轮社区全员核酸检测工作。会议半小时结束。杨红菊说，社区所有人几天了都没回家，今晚他们在核查居民信息，还要上门为特殊群体做核酸采样，同时了解每户的生活物资情况。

时间：3月15日0时整
地点：市人民医院南门
 闪烁着的蓝色爆闪灯，在漆黑的夜里格外刺眼。120急救车车门大开，医护人员已将病人送进急救室，驾驶室的司机正在用手机给家人报着平安。

时间：3月15日0时20分
地点：渭滨区新建路万达新村小区
 一顶帐篷一盏灯，志愿者贾建斌坚守在小区北门。疫情期间，他多次报名参与社区的防控工作。3月9日，当他得知这个小区需要志愿者，就再次来报名。“疫情防控是大家的事，我只想尽一份力。”贾建斌说。

时间：3月15日1时整
地点：西宝高速公路宝鸡出口
 此处有4名值班员，来自金台区交通运输局和金台法院。这里实行24小时无缝衔接轮班制，除了严格排查过往车辆，还要克服夜晚的寒冷。但是，很多人都是主动报名来执勤的。

时间：3月15日4时30分
地点：恒丰园蔬菜批发市场
 走进市场，只见大大小小的货车旁边，摆放着大葱、西红柿、菠菜等几十种蔬菜。疲惫的经营户王丹坐在凳子上打盹，他身旁整齐地码放着一捆捆大葱。他说，这几天不缺货，品种比较齐全，很多经营户都主动留下来，保障着市民的蔬菜供应。

时间：3月15日5时10分
地点：市体育场方舱实验室
 市体育场东门，灯火通明，几个帐篷内，检测人员正忙碌着。两座方舱实验室门口的黄色垃圾桶内，装满了医疗废弃物。一名检测人员急匆匆从移动核酸检测车内出来，将一袋垃圾扔到桶内后，回去继续检测。

这里的方舱实验室，日检测能力达到了40万人次。

时间：3月15日6时30分
地点：渭滨区新民路核酸采样点
 工作人员文静和几名志愿者一到现场，就立刻摆桌子、拉隔离带，忙活了起来。准备就绪后，几人赶紧穿上防护服，拿着喇叭通知居民下楼做核酸采样。

宁静的夜空“群星”闪烁，书写着宝鸡抗疫的生动故事。



志愿者贾建斌的身影温暖了寒冷的夜晚



24小时运转的方舱实验室，大幅提高了核酸检测速度。



深夜12点，志愿者白世军抽空给疫情防控一线的妻子打电话报平安。



金台区东门口社区党总支书记杨红菊记录视频会布置的工作